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 .دیعبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کن ایواژه  -1

 . ابدیی( مشی)کاهش ، افزا یخصلت نافلز یعدد اتم شیعناصر، با افزا یجدول تناوب 1۶( در گروه آ

Au( عنصر) ب Ti Si است.  یدیسلول خورش یسازنده ی( عنصر اصل 

 . دهدیواکنش م دروژنیبا گاز ه نیکلو ۴۰۰ یبالا ی(عنصر در دما ۳،    1،    ۲ها ) هالوژن نی( از بپ

 . باشدیمقرون به صرفه م ،طلا( یرو کل،ی)ن استخراج فلز یبرا ییپالا اهی( روش گت

ها از واکنش دهنده یریواکنش پذ شود،یانجام م یعیکه به طور طب ییایمیدر واکنش ش ی( به طور کلث

 ( است.شتریها )کمتر ، بفرآورده

 . باشدی( م دیاکس ی، متان ، گوگرد د دیاکس ید تروژنی( علت انفجار در معدن زغال سنگ تجمع گاز ) نج

ماده  کی یکیزیف گریاز دو حالت د دتری، گاز( شد عیها در )جامد ، مانامنظم ذره یهاجنبش نیمع ی( در دماد

 است. 

 است. کیآرومات باتیترک ی، نفتالن ، بنزن ( سر دسته کلوهگزانی( ) سذ

 . دیکرده و در صورت نادرست بودن عبارت داده شده را اصلاح کن نییرا تع ریعبارات ز ینادرست ای یدرست -۲

 کرد .  هیاز آن ته ینازک اریصفحات بس توانیاست که م نیعلت کاربرد طلا در کلاه فضانوردان ا نیترآ(مهم

 آنها همانند نافلزهاست. ییایمیکه رفتار ش یبوده در حال هیها شببه فلز شتریشبه فلزها ب یکیزی( خواص فب

 دارد. یبستگ شیماده به جرم و دما کی ییگرما ی( انرژپ

 . شودیرنگ م یب عیهگزان ما ی( بخارات برم در ظرف دارات

شتراک به ا ایها الکترون اتم گریدر واکنش با د 1۷و  1۵ یهااز گروه بیفسفر و کلر به ترت ی( عنصرهاث

 .رندیگیم ای گذارندیم
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 : پایه                                                                        رشته:                                دنباله سوال امتحان درس:

 بارم

  .دیپاسخ ده ریز یهاپرسش به -۳

C تی( فرارآ H18 Cاز  شتریب 38 H11  کمتر ؟ چرا؟ ایاست  24

کرد؟ واکنش  ییشناسا شیآزما کیرا با  دی( کلرIIموجود در ساختار آهن ) ونینوع کات توانی( چگونه مب

 مورد نظر نوشته شود.

درون صد گرم روغن  ایاست  شتریب وسیدرجه سلس ۷۵گرم آب  ( احتمال پختن تخم مرغ درون صدپ

 درجه ؟چرا؟  ۷۵ تونیز

 عتریدرجه دارند کدام سر ۷۰ یکه دما کسانیبا سطح و جرم  ینیزم بیتکه س کیتکه نان و  کی نی( بت

 .دیده حیتوض شود؟یخنک م

 .دیبه سوالات خواسته شده پاسخ ده یتوجه به عناصر دوره سوم جدول تناوب اب -۴

Ar Cl S P Si Al Mg Na 

 

 کمتر است؟ چرا؟ یکدام عنصر فلز ی( خصلت فلزآ

 ؟ دهدیواکنش م میبا سد عتری( کدام عنصر سرب

 دارد ؟ یکم یکیالکتر ییرسانا کی( کدام پ

 

 .دیها پاسخ دهبه پرسش ریز یهادر نظر گرفتن واکنش با -۵

(aq) (s) (s) (aq)

(s) (aq) (aq) (s)

Zn(NO ) Al Zn Al(NO )

Zn AgNO Zn(NO ) Ag

  

  

3 2 3 3

3 3 2

3 2 3 2

2 2

 

 .دیکن سهیعلت مقا انیرا با ب Znو  Al یری( واکنش پذآ

 

 نمود؟ چرا؟ ینگهدار یمینیرا در ظرف آلوم تراتیمحلول نقره ن توانیم ای( آب
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 ینادرست است؟ )درست سهیعنصرها است، چند مقا یاز جدول دورها یتوجه به جدول روبه رو که بخش با -۶

  شود.( یبررس هانهیهر کدام از گز یتنادرس ای

 

 

 

 

 

M ینافلز خصلت G K  

Fبه گرفتن الکترون  لیتما M L  

D یاتم شعاع B C  

Bلکترون به از دست دادن ا لیتما A C  

 ( چهار۴           (سه۳           (دو۲           کی( 1

 شیو آرا دیکن نییرا تع Mعنصر  یعدد اتم شود،یختم م d103به  M ونیکات یالکترون شی( آرا آ -۷

 .دیسیرا بنو Mعنصر  یالکترون

، لیات 4 "را بصورت  یبیترک ی( دانش آموزب 2  IUPAC ایکرده است. آ ینامگذار "پنتان  لیمت ید 2

 کند؟یم دیینام را تا نیا

 . دیسیرا بنو بیترک نیا حیصورت نادرست بودن، نام صح در

 

 .دیسیبنو bو کاربرد فراورده را در واکنش  a. نام فرآورده را در واکنش دیرا کامل کن ریز یها واکنش -8

(g) (l)

H SO ,

a)CH CH Br ..........(.....)

b)CH CH H O ..........


  

  

2 2 2

2 4
2 2 2

 

۵ ۴ ۳ ۲ 1  

L  E  A ۲ 

K G F D B ۳ 

 M H  C ۴ 

 دوره
 گروه
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درجه  ۵/۲آن به اندازه  یدما م،یدهیژول حرارت م ۵۰۰۰به اندازه  لوگرم،یک 1۰به جرم  یجسم به -9

  :ی. مطلوب است محاسبهابدییم شیافزا گرادیسانت

 جسم: نیا ییگرما تی( ظرفآ

 آن: ژهیو ییگرما تی( ظرفب

 .دیمطرح شده پاسخ ده یهابه پرسش ریز یهاتوجه به شکل با -1۰

 

 

 

 درجه( ۳۰اکتان  ی)دما۲شکل                           درجه( ۳۰اکتان  ی)دما 1 شکل                                      

 .(دیده حی.)توضدیکن سهیاکتان داده شده را در دو ظرف مقا یهامولکول یتند نیانگی( مآ

 اکتان موجود در دو ظرف برابر است؟ چرا؟ ییگرما یانرژ ای( آب

 .دیسوالات پاسخ دهبه  ریداده شده در ز باتیتوجه به ترک با -11

 .دیکن ینامگذار وپاکیرا به روش آ a,b,d یهادروکربنی( هآ

| |

a)CH CH CH CH CH

b)CH CH CH CH

CH CH CH CH

c)CH CH(CH ) C(CH ) CH

d)

   

  

 

  

3 2 3

3 2 2

3 2 2 3

3 3 3 2 3

 

 

 

 پنتان هم پار باشد؟ چرا؟ لیمت یتر ۲،۲،۳با  تواندی، مb دروکربنیه ای( آب

 .دیخط را رسم کن - وندیفرمول پ c بیترک ی( براپ
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 انیدرصد، پس از پا ۷۵سولفات با خلوص  مینیگرم آلوم ۲8۵ یهیاز تجز ر،یواکنش موازنه نشده ز طبق -1۲

 طیر شراگاز د تری....... ل........................ گرم بوده و ......................جامد موجود در ظرف .... یواکنش، جرم ماده

در واکنش شرکت  های. ناخالصدیریدر نظر بگ 8۰واکنش را  یدرصد ی)بازده .شودیم دیاندارد تولاست

S.(کنندینم , Ai , O g / mol  32 27 16  

(s) (s) (g)Al (SO ) Al O SO 2 4 3 2 3 3 

1)/ 33 6 165        ۲)/ 66 3 165         ۳)/ 33 6 51        ۴)/ 66 3 51 

 ریز یموازنه نشده یمطابق معادله دیاکس یگاز کربن د یبا مقدار کاف دیپراکس میتیگرم ل ۲/9 ازواکنش -1۳

 شیآزما طیرا در شرا ژنیگاز اکس ی. چگالباشدیدرصد م 9۰؟ راندمان شودیم دیتول ژنیگاز اکس تریچند ل

Li. دیریدر نظر بگ تریگرم بر ل ۴/1  7. 

O g / mol16 

(aq) (g) (aq) (g)Li O CO Li CO O  2 2 2 2 3 2 
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